
 
 

                                         PROCES VERBAL, 
 
 Încheiat azi 14.07.2011 orele 9 cu ocazia şedintei extraordinare pe luna iulie 
conform convocatorului înregistrat la nr.2803/12.07.2011. 
 La şedinţă sunt prezenţi 9 consilieri din totalul de 11 câţi numară consiliul 
local şi dl.Dumitrescu Ilie,delegatul sătesc,domnii Niţi Constantin şi Tudosiea 
Florentin fiind absenţi motivaţi. 
 D-na secretar întreabă dacă mai sunt obiecţii sau adăugiri la procesul verbal 
al şedinţei anterioare,pus la dispoziţia consilierilor.Nefiind este aprobat cu 
unanimitate de voturi. 
 Dl.preşedinte supune spre aprobare ordinea de zi : 

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2011. 
                           Iniţiator:primar 
                           Raportează:Condoiu Cecilia-Ionela 
 
2.Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuţie al bugetului local 
pe trim.II al anului 2011 .    
                                      
                           Iniţiator:primar 

            Raportează:Condoiu Cecilia-Ionela 
                                

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului general la Podeţ pe 
DC 194 comuna Cungrea,jud.Olt.. 

 
                           Iniţiator:primar 
                           Raportează:Alexe Dorel 

4.Proiect de hotărâre cu privire la  alocarea unei sume pentru organizarea 
zilei aniversare a comunei Cungrea „ Fiii satului”.                          
                                         Iniţiator:primar 

                           Raportează:Condoiu Cecilia-Ionela 
 
5.Proiect de hotărâre cu privire la  aprobarea plecării echipei de fotbal AS 

Vasile Ban în Italia. 
                                         Iniţiator:primar 
                                         Raportează:Berbecaru Marian 
 

6.Discuţii,întrebări,interpelări. 
 Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. 
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 Se prezintă materialele ,după care se fac înscrieri la cuvânt. 
 Dl.primar:Referitor la plecarea fotbaliştilor în Italia din punct de vedere 
financiar nu se poate realiza,decât dacă sunteţi dvs. de acord sau dacă nu ,să găsim 
un sponsor.Nu avem în buget sumele necesare pentru acestă deplasare. 
 Dl.Săndulescu:Deci să înţeleg că aprobăm plecarea,dar fără bani? 
 Dl.Alexe:Din sponsorizări. 
 Dl.Lică:Doar pleacă sau se şi întorc? 
 Dl.Popa:De plecare am mai găsi… 
 Dl.Săndulescu:cu cererea domnului dr. trebuia făcut un referat din partea 
contabilităţii. 
 D-na contabil:A venit domnul dr . ieri după masă şi nu am mai avut timp.Din 
câte ştiu acolo a funcţionat ambulanţa şi ei au consumat curent mai mult.Medicii  
s-au înţeles mereu şi au plătit. 
 Dl.primar:Ştiţi că am luat hotărâre să le plătim curentul,dar prefectura a 
trimis-o spre revocare. 
 Dl.Alexe:Să nu o atace din nou. 
 D-na Condoiu:E doar o cerere. 
 Dl.Ban:Când aţi adus salvarea trebuia să le puneţi contor separat.Acum să 
plătească primarul! 
 Dl.Săndulescu:Aşa e!Domnii doctori nu trebuiau să accepte să plătească 
curentul de la ambulanţă.Trebuie găsită urgent o soluţie.Am zis că nu o să mai 
discut la şedinţele de consiliu,dar aş vrea totuşi să ştiu cu suma de 150.000 lei 
pentru căminul cultural ce vreţi să faceţi? 
 Dl.primar:Să amenajăm birourile şi o parte din sala de spectacol. 
 Dl.Săndulescu:În perioada asta de criză aş zice să bagaţi bani în altceva. 
 D-na secretar:Nu se poate deoarece au destinaţie specială. 
 Dl.Săndulescu:Noi modernizăm birouri…nu-i văd rostul,nu e oportun.Cu 
sala de spectacol aş mai zice.Nu respectaţi programul de lucru,nu vă faceţi datoria 
niciunul,nu respectaţi atribuţiile din fişa postului.Am constatat că sunt unii care nu 
ştiu ce au de făcut.Numai de primărie nu vă ocupaţi!Peste tot se plâng oamenii de 
modul de lucru şi cum vă comportaţi cu ei.Nu mai există acea disciplină,nu se mai 
respectă nimic,nici programul de lucru ,pentru că nici dumneata nu cred că ai 50 de 
ore prezente pe lună în primărie.Înţeleg că umbli după bani,dar trebuie să mai stai 
şi în primărie. 
 Dl.primar:Aşa este,de un an tot alerg după bani,dar o să încerc să fac acest 
lucru după program. 
 Dl.Popa:Nu se mai înscrie nimeni? Tăcerea e afirmativă,altfel nu înţeleg de 
ce nu vă înscrieţi. 
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 Finanţarea sistemului de alimentare cu apă ce efecte produce şi pe ce 
distanţă? 
 Dl.primar:Sunt banii restanţi pentru lucrările executate.Se va demara cu 
staţia de pompare,grupul de pompare,staţia de clorinare şi la urmă cu conducta. 
 Dl.Popa:E clar că anul acesta nu se începe cu întinderea conductei. 
 Dl.primar:Coloana merge repede. 
 Dl.Popa:E cea mai rapidă parte de executat. 
 Dl.primar:Lucrările pe HG 577 au mers mereu prost pentru că finanţarea se 
face prin angajament financiar de la bancă. 
 Dl.Lică:Am să mă refer la punctele 4 şi 5. 
 Cu ziua comunei,ca şi anul trecut când aţi cheltuit o sumă importantă pentru 
mici şi bere,avem bani…Nu mai întreb unde se organizează şi nici motivul acestui 
bâlci. 
 Dl.Popa:Aşa e tradiţia şi e şi zi de sărbătoare. 
 Dl.Lică :Punctul 5 mai rămâne pe ordinea de zi? 
 Dl.primar:Rămâne,dar nu avem fondurile necesare pentru deplasare.Invitaţia 
era în perioada 15-18 iulie. 
 Dl.Săndulescu:Poţi să-i îndrumi către Curtea de Argeş.Cântă Jan de la 
Craiova. 
 Dl.Alexe:Tot PDL e acolo? 
 Dl.Săndulescu:Sigur,altfel nu vă îndrumam acolo.O să merg chiar şi eu. 
 Dl.Lică:Zic să căutaţi locaţii apropiate şi să lăsaţi Italia. 
 Dl.Ban:Cu plecarea în Italia aţi minţit.Le-aţi promis că le daţi câte 50 de lei 
de fiecare victorie,dar nu le-aţi dat.Aţi spus că în contul banilor îi trimiteţi în Italia. 
Am înţeles că s-a comandat şi autocarul! 
 Dl.primar:Cine a vorbit de autocar?M-aţi auzit pe mine? 
 Dl.Ban:A fost cea mai mare prostie să le promiteţi! 
 Dl.primar:Mai au bani de încasat. 
 D-na contabil:O parte din bani s-au dat.Mai sunt trei referate pe care nu le-
am plătit pentru că au venit nişte amenzi. 
 Dl.Săndulescu:S-au alocat bani pentru fotbalişti? 
 D-na contabil:Da. 
 Dl.Săndulescu:Antrenorul şi ceilalţi papiţoi sunt plătiţi la zi? 
 D-na contabil:Niciunul! 
 Dl.Săndulescu:Şi nu sunteţi în stare să le daţi 50 de lei? 
 Dl.Nicolae:Cine a încasat amenda să plătescă. 
 Dl.Ban:Ai fost pe stadion de vorbeşti?Ai venit pe stadion cu politica ta PDL-
istă şi pentru că ei au vrut ,au căştigat meciul! 
 Dl.primar:Ce treabă are PDL-ul? 
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 Dl.Ban:Toţi îl înjură pe Becali. 
 Dl.Săndulescu:Vă fac eu agitaţie de acum încolo! 
 Dl.Ban:Sărbătoarea o facem degeaba!Cheamă o formaţie ca lumea!Sunt bani 
aruncaţi degeaba! 
 Dl.Săndulescu:Nu avem nevoie de dezmăţ,dar nu ne putem opri.Îţi recomand 
un magazin unde ceafa de porc se vinde cu 47 de lei kg. 
 Dl.Alexe:Unde este localul? 
 Dl.Săndulescu:Căutaţi-l! 
 Dl.primar:Am o propunere pentru şedinţa viitoare să-l schimbaţi de dl.Popa 
din funcţia de preşedinte cu cineva de la PNL sau PER. 
 Dl.Ban :Eu nu mă bag peste domnul director! 
 Dl.primar:Atunci o să fie Tudosiea! 
 Dl.Săndulescu:La ce se referă proiectul pe care vrei să-l aprobi?Nu încerca să 
ne cumperi că nu ţine. 
 Dlprimar:O să am două proiecte surpriză! 
 Se supun la vot proiectele de hotărâri: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2011-9 
voturi pentru. 

2.Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuţie al bugetului 
local pe trim.II al anului 2011 -9 voturi pentru .                          

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului general la Podeţ pe 
DC 194 comuna Cungrea,jud.Olt-9 voturi pentru.                           

4.Proiect de hotărâre cu privire la  alocarea unei sume pentru organizarea 
zilei aniversare a comunei Cungrea „ Fiii satului”-20.000 lei-8 voturi pentru,1 vot 
împotrivă(dl.Lică).                          

5.Proiect de hotărâre cu privire la  aprobarea plecării echipei de fotbal AS 
Vasile Ban în Italia-9 voturi pentru respingerea proiectului . 

Dl.Săndulescu:În 10 zile primare să găseşti o soluţie să achiţi suma la 
dispensar! 

Se declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
                       Preşedinte,                            Secretar, 
                     Dumitru POPA                 Gabriela ANDRONIE 

                                          


